



踔厉奋发 勇毅前行 努力谱写崭新篇章

我院掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮



2022年10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会开幕会隆重举行。我院党委高度重视此次大会的观看学习工作,院领导班子成员、各党支部书记、中层干部等集中收看党的二十大开幕会实况直播,共同见证这一具有里程碑意义的时刻。积极组织我院各党支部片区内党员干部职工、我院各民主党派及无党派人士观看学习。并通过多种形式开展党的二十大报告学习活动,迅速在全院掀起一股学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮,切实把医院全体党员干部职工思想和行动统一到大会精神上来。

10月25日晚,院党委组织召开传达学习贯彻党的二十大精神理论中心组专题学习会,党政领导班子成员围绕学习党的二十大精神报告及大会期间有关新闻媒体刊发的专题报道、社论、评论员文章等,并结合工作分享了各自的感想、心得和体会,进一步凝聚思想认识,进一步形成行动共识,进一步增强使命担当。

10月26日,院党委召开全院中层干部会议,传达学习贯彻党的二十大精神,学习贯彻委系统党员干部会议精神。院党委书记严静主持会议并讲话。

会议强调,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。会上,严静重点就院党委关于学习宣传贯彻党的二十大精神进行动员和部署,全院上下务必迅速把思想和行动统一起来,党员领导干部尤其要做到示范引领作用,聚焦中心、融入大局,各部门要紧密结合我院当前重点工作和省卫生健康工作任务,



在支持嵊泗县走海岛县高质量发展共同富裕特色之路相关工作推进、老年健康服务支撑体系建设、慢病早筛早诊早治推广、国家区域医疗中心创建、公立医院高质量发展等方面,把推动具体工作的落实与学习党的二十大精神相融合与衔接,真正推动学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实。同时,按照委党委整体部署,要求各党建内部门门和群团组织分工合作,扎实开展好“八个一”活动:召开一次传达学习会,举行一次党委理论学习中心组专题学习,举办一次专题培训,党员领导干部人人作一次专题宣讲,进行一次专题研讨,组织一次学习交流,党员干部人人撰写一篇心得体会文章,青年理论学习研究会开展一次专题学习。强调要做好宣传宣讲,形成迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮的浓厚氛围。

会议要求,全院党员干部职工务必将思想自觉转化为实践动力,将学习成效转化为实干之力,踔厉奋发、勇毅前行、团结

奋斗,全力推动今年各项工作任务圆满完成,为全面建设社会主义现代化国家贡献健康力量。

全院中层干部、党支部书记、群团组织负责人和民主党派负责人代表参加会议。

下一步根据工作安排,11月中旬,院党委将邀请浙江省委党校董敬畏教授为全体党务干部、中层干部讲授党的二十大精神,并开展“党员会客厅”活动进行深入学习交流。

全体党员干部职工一致认为,要持续深入学习宣传贯彻党的二十大精神,进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深刻理解把握党的二十大精神提出的新观点、新论断、新思想、新战略、新要求,在卫生健康领域为全面建设社会主义现代化国家作出应有贡献!

文/党政综合办 陈雨虹

供图/宣传统战部 王婷、吴玲珑

精准帮扶 念好共富“山海经”

我院举办嵊泗云诊室启动暨世界卒中日健康公益活动

10月29日,我院联合嵊泗分院举办“浙江医院嵊泗云诊室启动暨2022年世界卒中日”健康公益活动,我院专家团队奔赴海岛,为嵊泗当地居民开展义诊活动,就脑卒中的防治、急救话题进行相关科普。此次活动受到了众多媒体的关注,浙江电视台钱江都市频道对本次活动进行全程直播。

今年10月29日是第17个世界卒中日,上午8点,在舟山市嵊泗列岛风景名景区岛沁公园内,我院脑科中心、心血管内科、高血压中心、眼科、老年病科、内分泌科、普外科、肾内科、消化内科、放射科等专家为当地百姓展开义诊服务。现场不少患者表示,他们得知义诊消息后,特地坐船提前赶来,期待省级医院专家“把把脉”。

上午9点,我院嵊泗云诊室启动仪式



在嵊泗县卫健局举行。嵊泗县副县长王丹俊、嵊泗县卫生健康局局长毛海军、我院副院长万曙、嵊泗分院院长蔡威克、医务部副主任杨杰共同启动我院嵊泗云诊室。

无需离岛,坐在嵊泗分院的诊室内,通过我院嵊泗云诊室,患者就可以向身在

杭州的专家团队问诊,而我院的专家们,也可以直接操作嵊泗分院的医院管理信息系统,像在自己线下的工作站上一样方便地浏览患者的基本情况、就诊资料及影像资料,并可以进行病情问询、病历书写、下达医嘱。通过和患者的线上交流及对病情的讨论分析,两地医生共同“把脉”,共同“开方”,为患者制定后续的治疗方案。

我院嵊泗“云诊室”在心脑血管病相关学科率先开展,将来会逐渐覆盖到心血管内科、老年病科、康复医学科等重点科室,计划明年覆盖全院大部分专科,并与嵊泗当地基层卫生院、社区医院等链接起来,形成云诊室网络,真正把我院的优质医疗资源普惠到基层卫生院、社区医院。

(下接二版)

光荣榜

喜报! 我院6人入选 2022年度浙江省卫生高层次人才培养对象

近日,浙江省卫生健康委办公室、浙江省财政厅办公室关于公布2022年度卫生高层次人才培养对象的通知,我院共计6人入选“551卫生人才培养工程”,其中,陈旭娇、江皓被列为浙江省卫生高层次人才培养对象,叶健、董世雷、韩金花、吴炯被列为浙江省卫生高层次人才医坛新秀培养对象。近年来,医院累计入选领军人才1人,创新人才10人,医坛新秀21人。

2019年省卫生健康委、省财政厅印发了《浙江省新一轮卫生高层次人才培养工程实施办法》(即“551卫生人才培养工程”),按照“突出实绩、择优统筹、面向一线、公平公正”的原则,从2020年开始每年选拔一次,今年共遴选了19名领军人才、104名创新人才、200名医坛新秀培养对象。该人才培养工程是贯彻“人才强省、创新强省”战略,是我省打造生命健康科创高地,推进卫生健康领域高质量发展建设共同富裕示范区的重要举措。

文、供图/组织人事部 祝睿晨

2022年度卫生创新人才培养对象名单

序号	姓名	工作单位
1	陈旭娇	浙江医院
2	江皓	浙江医院
3	陈奕帆	浙江省人民医院
4	蔡嘉斌	浙江省人民医院
5	徐建峰	浙江省人民医院
6	叶健	浙江省人民医院
7	董世雷	浙江省人民医院
8	董世雷	浙江省肿瘤医院
9	董世雷	浙江省肿瘤医院
10	董世雷	浙江省肿瘤医院
11	董世雷	中国科学院基础医学与肿瘤研究所
12	董世雷	中国科学院基础医学与肿瘤研究所
13	董世雷	中国科学院基础医学与肿瘤研究所
14	董世雷	浙江省立同德医院
15	董世雷	浙江省立同德医院
16	董世雷	浙江省立同德医院
17	董世雷	浙江省立同德医院
18	董世雷	浙江省疾病预防控制中心
19	董世雷	浙江省疾病预防控制中心
20	董世雷	杭州医学院
21	董世雷	杭州医学院
22	董世雷	杭州医学院
23	董世雷	浙江省皮肤病防治研究所

2022年度医坛新秀培养对象名单

序号	姓名	工作单位
1	叶健	浙江医院
2	董世雷	浙江医院
3	韩金花	浙江医院
4	吴炯	浙江医院
5	杜琤	浙江省人民医院
6	胡晓歌	浙江省人民医院
7	郑小卫	浙江省人民医院
8	金巍巍	浙江省人民医院
9	李文秀	浙江省肿瘤医院
10	张波	浙江省肿瘤医院
11	光钟	浙江省肿瘤医院
12	曹晶	浙江省肿瘤医院
13	张雪	浙江省肿瘤医院
14	蒋程	浙江省立同德医院
15	陈嘉斌	浙江省立同德医院
16	胡李艳	浙江省疾病预防控制中心
17	曹艺璇	浙江省疾病预防控制中心
18	尚晓鹏	浙江省疾病预防控制中心
19	高向景	浙江省疾病预防控制中心
20	洪叶帆	杭州医学院
21	孙培培	杭州医学院
22	董世雷	杭州医学院
23	吴李峰	浙江省皮肤病防治研究所

廉政箴言, 每月一句

清如秋菊何妨瘦, 廉如梅花不畏寒

【本版责任编辑 王婷】